
Prendere le misure per le vostre nuove tende è più facile di quanto pensiate! Tutto quello che 
dovete fare è seguire i nostri semplici consigli e ricontrollare attentamente le misure prese.

GUIDA PER LA MISURAZIONE
TENDE A VETRO PLISSETTATE

Un consiglio in più:
Non dimenticate di misurare ogni finestra e porta finestra singolarmente; non date per scontato 
che siano tutte della stessa dimensione.

Nota bene:
Rispetto alla larghezza indicata in fase d'ordine, verrà applicata una deduzione di 3 mm al tessuto, 
mentre non verrà effettuata alcuna deduzione all'altezza.

È sufficiente misurare l'area visibile 
del vetro di ogni finestra o porta 
finestra.
 
Misurate da un'estremità all'altra dei 
bordi interni del telaio. Le misure non 
devono includere i profili o le 
guarnizioni di gomma. Misurate la 
larghezza in 3 punti: la parte 
superiore, centrale e inferiore del 
vetro e annotate la misura più 
piccola. 

Ripetete la stessa operazione per 
l'altezza, misurando a sinistra, a destra 
e al centro. Anche in questo caso, 
annotate la misura più piccola.


